the BoelH AAREAS B Fotofet

FEl

@ 3x>-3 © 5x* <2

® -x+1<2x-4 @ x>0

@ 3x+2<5 ® 3x+1>23x-5




600 ¥ 2] A 2 450 A A2 B S-S sto] 9 7S AR, 1
%ol 4500 ¢ ©]4 5000 ¢ mIRte] HA| st AL S}, BEZOE 20
ol SHH A 2ha2 Hol 2 A A 2 Q=

=2 T 1»7\1_7]-()

@ 5 7 @ 6 7l @ 77 @ 8 7 ® 974



Z/golet 7@ o= w1 9 8= 20000 €, 30000 Y& Wro -§=9
g = e 15 dofl gttt A4 olet 7ol FAgx ALt 247

1

—~

50000 ¢, 32000 €Y wfj 7]&do]9] dFHo] 2]/ do]Q] ofFHH}
Wolzl= A2 2 /HYE FHREIVE?

O 37/ @ 4714 @ 57/MY
@ 6 7N< ® 7014



180L ¢ & F2 4 = Fol Atk AFol= 29 10L o £
25 Aot 27 201 O] £ g 22 A 25 A7) AR A
12 & ol 2 715 g1 et B 10L 9 £ A2 5 e

F ) A7 Aokl



A AHA 15km BolX B A]H 02 7h=t], A-Lofl= A4 3km &
7V}t T A4 4km 2 Aol ZsE $ 4 A]7F ool B XA
T&stE 1 gk A A - o)A xkm 7HAE A4 3k & Aoj7itha
ato] RS Al of, thg & @2 B84

Xy X 4

S+ <4 x
®3+%5_ @3+%g—f

X —X x -x

- <4 -z
®3+— < @ T+ <4
® 3x+4(15-x) =4



6. 15% o 23 200g o 2L xg & YOI A2E0] FET} 6% |
ol5l7} S glekar s, x o] W=

® x<100 @ x =100 ® x <300

@ x> 300 ® x <400



7.

the BRE FEAOE e w?

£@0] oju1o] o]z} AL 280l ] tho] x o] 7 Hjo] At
d Folliz 2:@0] o A7) o] x 9] 5wl o]felct,

B>
ral
]

® 7x+3<5x @ Tx+3<5x ® 7x+3>5x

@ Tx+3>5x ® Tx<5x




8.

a-b<0,a+b<0,b>0%4 0, o} F &4

@ lal > |b|
@ a<0

@ a<b
@1>
a




9. a>3,b<2 <4, 3a-2b 2 FLo el HSh= =7

® -1 @ 0 ® 3 @ 5 ® 13



10.

25 1040 s e mzate 44 5 A9%E o 254
1 1- - - =
SErT) - 2< = 43S WESE A5 F ARYS AL Y

W, a+ bl g Foteler

D R
=%



11.

a < 0°]i t5 H7]9] F F-5A]o] 57t & w, 77t 4

% a9 grol

T ol 20 449l G Fotolet. (@, ¢ > d)
H7]

-5x+ 6
2a

<

2x
3 b

2 (1
: <§x - 1) <0.7(3x + 2)




12.

3]72+= 20000 ¥ 7HA] AL Yol A mFEE ZH=T] 2000 ¥ Sh= x| et
3000 € o= AAIA]E AP AL 5FaL, Yol A atEZRR] o] SFEAH] =
2000 ¥oltt. A= FA|= shgt AR U 2= AAIR]E AL
gttt 22 = S HE A o S HE O = PAE o @ o,
SIA7F AHA B 2412 FH o A= 2 7RI

@ 5 74 @ 77 ® 107 @ 12 74 ® 14 7



13.

MigFe 1A
°

o] 900%%}10]1’ E_ﬂ/\]If_— 7]—]& 2km77}7\]% f7°
1900 Y o], o]

ST2E=200mT 100 YA eHgtcka shot WAL
EAIZE 22 A8 mEpittal @ off, v o] & o] 5T off, HAE
El= ZET YA E B Zlo] et A2 2 km GolH 7R
Q1717

i}

A

® 5km A5t ® 5.4km v|gt ® 4.2km ©]5}

@ 4.2km o]t ® 5.2km v]gt

—



14.



)
oL

=

|

<k

@ 2 ® 4 @ 6 ® 8

@ o



16.

Tx+529xq |32 B5A0] girt. ulEE Hlzto
x <4 B S I g} gHlEA Bokt

She AAS T TS Fofolel,

=
=¥

o5 R B
& 208 WS



1 1 }
17. 23‘“—E:ﬂ el ‘Iﬂ,ax—zz4x+b9»]5ﬁ%x2

o] gr& Fafedel.

YERE

ojtt. o] i, b

[N



18.

A=y
o 1

ax+a-b<0 57t x<1 4 o, 554 (a-2b)x>a+b

@ x>1 @ x<-1

® x<-3



F110)9] S A EHS AT EAE WFH] 30% , A1H] 40%, 23]
30% & o]FolA Utk 29| E7Mde LR WEH| 20%, AH] 10%
A ZetA BES o8 272 ot &9 HEA L ZRHYEH]
30% & AL & o, §x1o] 8= JIFES Fotolet (H,
FES 25 EAAE A ¥ HRIT)

B e %



20.

Tt e F Y agEC] EAUE HIA A, B7F AT A E
100g, B 5 200g 4.2 H, 4% ©] 2A8-E°] E1, A £ 300g, B S 150g
Ao 6% o 25E0] Hth A, B 2AFE2 4]0]4 5% ol AF
55 400g & THE T QHE, A AFEL 4 @ g o] AofoF
SHA=71?

B e g



